

一个小区内,两电梯同时停摆

一名老人和一对年轻夫妇被困在电梯中,福山消防接警后扒门救人

本报热线967066消息(通讯员 王树军 记者 苑菲菲)

11日下午6点50分,烟台市福山区一小区6号楼和11号楼两部电梯同时发生故障,3名居民被困其中,幸亏邻居听到了呼救及时报警。福山消防大队官兵迅速赶到现场,将被困居民救出。

11日下午6点50分,福山区一小区6号楼1单元的一位老人下楼送垃圾回来时,电梯发生故障,被困电梯中。发现打不开电梯门,老人拼命呼喊,用力拍打电梯,被邻居及时发现并报警。与此同时,小区11号楼的电梯中,一对年轻夫妇也被卡在了6层,无法出来。

烟台消防支队福山大队接到指令后,迅速出警救援。当天7点05分,消防抢险救援车和6名消防官兵赶到了事发小区。面对两个发生故障的电梯,执勤消防队长岳振永果断决定先救老人,并带领救援人员迅速来到6号楼的故障电梯处。

消防官兵向物业人员要来电梯钥匙,顺利打开电梯门,发现电梯停留在5层偏上的位置,只露出了很小的救援空间,消防官兵利用液压撑杆将狭小的救援空间扩大后将老人救出。

7点15分,消防官兵又来到11号楼。电梯外层门已被物业人员撬开一道缝隙,不能使用电梯紧急钥匙开启电梯门,消防官兵利用液压机动泵、便携式扩张器等特勤救援器材将电梯门撑开一些空间。7点35分,被困的年轻夫妇被成功救出。



消防官兵试图打开电梯。 通讯员 王树军 摄

看着童装值钱 熨烫工连伸贼手

6次偷走29套外贸童装,目前已被拘留

本报热线967066消息(通讯员 孙婷婷 记者 孙淑玉)

看着童装很值钱,趁着做熨烫工的便利,他先后分6次将工厂里的29件外贸童装偷了出去,然后卖给一个小摊贩。本以为监控坏了,没人知道他的所作所为,但细心的民警调查两天,最终将男子捉拿归案。

6月10日一大早,莱山区某服装厂的李主任来到盛泉派出所报案称,4月份刚接到日本一家公司生产10万份外贸童装的订单,眼瞅着就要到期了,早上清点数量时突然发现少了29套。由于加工的外贸童装都是今年的最新款式,当初签约时双方约定一旦此款服饰提前流通,该服装

厂要承担双倍违约金,这下可急坏了李主任。

民警调查发现,企业门前及厂区内虽然安装多个监控探头,但监控探头损坏多日,并不能发挥作用,案件一时陷入僵局。

11日,民警对可能直接接触衣物的员工尤其是最后熨烫、装包的工人逐一进行走访调查。

按常理说,包装工序的工人最后离开车间,而熨烫工人于某却一反常态地经常最后一个离开车间,民警重点围绕于某开展调查。在于某出租房的门口,民警通过敞开的屋门发现有5件儿童衣服符合被盗衣服特征,便将他带回调查。

在派出所,面对民

警的询问,于某对盗窃公司衣服的犯罪事实供认不讳。原来于某觉得现在儿童衣服都挺值钱,而自己是熨烫工人,到熨烫这个工序衣服就已是成品,拿出来就能卖,于是就动了偷衣服出去卖的心思。

自4月底至今,他总共偷了6次,29件儿童衣服。有时他用车间编织袋装几件,有时拿一两件衣服装在自己的衣服兜内偷偷带出单位,然后再卖给一个卖儿童服装的小摊贩秦某。民警迅速找到秦某,将未出售的24件儿童短裤全部收回,至此,被盗衣服全部找回。

目前,于某已被拘留,此案正在进一步调查中。

两年的血汗钱,落在出租车上

没有发票也记不住车牌,蓬莱交警帮夫妻俩找回财物

本报热线967066消息(通讯员 李亚宏 毛合祥 记者 苑菲菲)

一对外地在蓬莱打工的夫妇打算寄钱给留守在老家的老人和孩子,没想到却将装钱的包连同两人打工两年的全部积蓄都落在了出租车上。12日,蓬莱民警经过一个小时的寻找,终于帮夫妻俩找回了丢失的财物。

12日早晨6点半,蓬莱巡警大队就来了一对中年夫妇。男的看上去十分着急,女的一直在不停地哭。

原来,这是一对在蓬莱打工的夫妇。12日一早,夫妻俩一起打车到市邮政局,打算给留守在老家的老人和孩子寄点钱。可下了车来到邮局门前才发现,装钱的包丢在了出租车上。里面不



民警把包归还失主。 图片由通讯员提供

仅有给老家父母和孩子准备的600元现金,还有夫妻俩打工两年的全部积蓄的银行卡及其他用品。

因两人没有出租车票,也没记住出租车牌等信息,民警要找这辆车

如同大海捞针。为了抓紧时间,民警一个个电话打到交通委及出租车公司,一个小时后,夫妻俩乘坐的出租车终于被找到了,民警将丢失的包还到夫妻俩手中。

JOVEAR 景逸 快乐随心演绎

风行汽车

万达风行钜惠 风暴来袭

2012款景逸品鉴会 6月23日火爆招募中! 招募热线: 6021234

东风汽车公司 敬请登陆: www.fxauto.com.cn 服务热线: 400877668 0772-3281111 E-mail:dfdfw@163.net

风行汽车烟台万达4S店 地址: 机场路198号下曲家 电话: 6021234

招远8087567 莱阳7979777 栖霞 3377697 莱州 2213000

蓬莱 5601222 海阳 13864518180 龙口 13655451112

本公司保留最终解释权



胶原蛋白 女人追爱

吉斯妤元—深海鱼胶原蛋白肽果醋饮品,采用深海鱼皮胶原蛋白肽为原料,含有多种有益于人体健康的天然健康材料,本品无添加防腐剂,专利配方,吸收快,补水快,见效快,口感好。

吸收快:高品质原料确保吸收快,深海鱼皮胶原的低抗原性、低过敏性、酶解容易等优点,胶原蛋白的分子量在2000-3000道尔顿之间,适合25岁以上人群食用。

补水快:胶原蛋白占到了肌肤的70%,其在肌肤中独特的三螺旋网状结构起着输送水分营养以及锁住水分的重要职能。胶原蛋白肽能够被人体直接吸收利用,而且它具有超强的携水能力,能够携带大于自身30倍的水分,达到了由内而外的深层补水。

见效快:专利配方,添加维生素C,有利于胶原蛋白肽的吸收,而果胶有排油、排毒作用,再经果醋调和,确保充分吸收,一天3000毫克的胶原蛋白肽(每日一瓶),连续服用一个月以上,肤质和体质均可得到明显改善,经济实惠。

口感好:果醋调和解腥味,胶原蛋白适合人体吸收的理想环境为弱酸性(pH值为5.5左右),经果醋调和的胶原蛋白饮品呈酸性,同时减轻了鱼腥味,口感更好。

专利配方:纯天然配料:深海鱼皮胶原蛋白肽、苹果汁、梨汁、饮用水、果胶、果糖、木糖醇、维生素C、维生素E天然配料,绝无防腐剂、香精、人造色素等添加剂。

专利申请书号: 201210015355.9

JISI 吉斯集团

烟台吉斯波葡萄酒有限公司出品

电话: 0535-4237199

http://www.gisbelle.com